
Ata da 242 Sessão Extraordinária do 1º Ano
Legislativo da 7º Legislatura do Município

| jude É de Cordeirópolis, em 27 de novembro de 1973,
“Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de 1973, precisamente

as 19,30 horas, no PaçoMunicipal, reuniu-sea Edilidadede Cordeiro-
polis, para promover a 24º Sessao Extraordinária do primeiro ano legis
lativo da 7º legislatura, que foi presidida pelo VereadorJose Josentes
Presidente e Secretariada pelo Vereador Luiz Beraldo=2º Secretario.Pro
cedida a chamada, a-ela respoderam presentes os seguintes Srse Vereado
rest-Bernardino Eumercindo Botechia, Carlos Tomazella, Cassio de Frei-
tas Levy, David Alves de Oliveira, Elias Abrahão Saad, Geraldo Berta-
nha, Jose Jorente, Luiz Beraldo e Jose Luiz Buratti. Nove Vereadores
presentes. Hayendo numero legal o Senhor Presidente declarou aberta a
presentesessão. Em seguida passou-se a discussao e votação das atas
das sessões anteriores, ou seja da 18º ordinária e 238ºextraordinária,
realizadas em 20 de novembro de 1973.Postas em discussão não oradores
que fizessem o uso da pálavra«Postas emvotação foram aprovadas por u=
nanimidade, sem debates. Passandopara o expediente usa da palavra o
Vereador David Alves de Oliveira, para na qualidade de Presidente das
Conmissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamentosconsultar seus
respectivos membros se estãode acordo em que sejam dados pareceres
favoráveis verbais com referências aos Projetos de Lata sob nºº.50/73
de 25/09/73, que estima a receita e fixa a despesa do Município de de
Cordeiropolis, para o exercício financeiro de 1978; 51/73, que dispõe
sobre o orçamento plurianual de investimentos, do Município de Cordeis
ropolis, relativo ao triênio de 1974 a 1976; e, 62/73, de 16/11/73,queinstitui o Codigo Tributasio do Município de Cordeirópolis, e em segui
da, ge estiverem, se concordam em que seja requerida verbalmente a in=
clusão dos referidos projetos na ordem do diados trabalhos de hojeçto
dos og membros das referidas comissões se manifestam plenamente favora:
veis às consultas. Então ainda com a palavra o Vereador David Alves de
Oliveira, requer a mesa verbalmente, sejam os referidos Projetos de ..
Leis nº8,50, 51 e 62/73 incluido na ordem do dia dos trabalhos de ho=
je com pareceres favoraveis verbais das comissões de justiçae redação
finanças e orçamentosePosto o requerimento verbal em discussão nenhum
Vereador usa da palavra.Posto o requérimento verbal em votação, foi a-
provado por unanimidade,sem debates, A ordem do dia dos trabalhos de
hoje com pareceres favoraveis verbais de ambas as comissoes com refere
cia,aos Projetos de Leis, digo,,1e/28,50,51 e 62/73-PM. Não havendo
materia para o expediente, passou-se em seguida para à ordem do dias-
1º)ePrimeira discussão e votação do Projeto de Lei nº. 0/73, de 25/09/
73PM., que estima Receita e Fixa a Despesa do Município deCordeiro=
polis, para o exercício financeiro de 1974, com pareceres favoráveis
verbais das comissões de justiça e Redação e Finanças e Orçamentos.Pos
to em discussão usa da palavra o Vereador Bernardino Gumercindo Bote=|
chia para requegrer verbalmente a mesa, sejam todos os projetos da pre=
sente ordem do dia discutidos e votados em globoePosto o requerimento
verbal em discussão nenhum vereador fez o uso da palavraePosto em vota
ção o ref/ requerimento verbal foi aprovado por unanimidade, sem deba=
tes.Não havendo mais vereadores, ou melhor, vereador que falassem sobr
o referido Projeto, é o mesmo, submetido em seguida a votação, tendo
sido aprovado por unanimidade, sem debates. 2º)=Primeira discussão e
votação do Projeto de Lei nº.51/73, que dispõe sobre o Orçamento Plu-
rianual de Investimentos, doMunicípio de Cordeirópolis, relativo ao
tiiênio de 1974 a 1976, c/ pareceres favoráveis verbais das comissões
de justiça e redação, finanças e orçamentos. Posto em discussão não
houve vereadorde que fizessem ousa da palavra. Posto em votação, foi.
aprovadopor unanimidade, sem debates.32)-Primeira discussão e votação
do Projeto de Lei n2.62/73-PMo, que institui,o Codigo Tributariodo Mu
nicípio de Cordeirópolis, c/ pareceres favoraveis verbais descomissoe
de justiça e redação, financeças e or amentoscPosto em discussão não
houve vereadores que fizessem o uso dá palavra, Posto em votação, foi
qprodaoa por unanimidade, sem debates, Esgotadas as matetias da ordem

o dia, o Vereador Luiz Beraldosolicita que seja acrescentada na pre
sente ata, e que por um lapso não foi constada na ata que se refere a
18º Sesão ordinária, com referencia ao requerimento do Sr. Andre Viei
ra Magalhães, que foi encaminhando, ou melhor encaminhado a,essa Edi-
lidade, tendo sito o,mesmo indeferido, por se tratar de matérias de £.
não competência da CâmaracNa oportunidade, os Vereadores Dr.Cassio de
Freitas Levy e Luiz Beraldo usaram da passeia defendendo o requerentecontinuas

over



: e continuação
Andre Vieira Magalhães, os mesmos relembraram o tempo em que foram pre=
feitos desta comunidade, ou melhor, desta localidade, tecendo passaçdia

LgSscpadaveno ebagicaas ao exefuncionario desta Municipalidade, com re=
erencia à capaci ade de serviço, e o esforço desenvoléidopelomesmo,

quando funcionario da Prefeitura Municipal de Cordeiropolis, sempre de=
monstrando lealdade e dedicação nos serviços, nãó medindo esforço,e ..
sempre colaborando para oprogeesso do municípiosNão havendo mais orado
res que falassem em explicação pessoal, o Sr. Presidente convocou os Sr
Vereadores para outra sessão a ter infcio dentro de meia hora, para à=
preciarem em segunda discussão os Projetos de Lei nºs,50,51 8,.62/73, e/
pareceres favoráveis verbais das comissões de justiça e redação, finana
ças e orçaments. Em seguida o Sr. Presidente mandou que se lavrasse a
presente data, para constar dos trabalhos, dando por encerrada a presen
te sessão,


